
SING   CREATE    BELONG

100% agree that they enjoy being at NVNO

100% agree that they would recommend NVNO
to a friend

SINGERS LOVE NVNO!

96% of participants agree that
practitioners really listen to
what they say
96% of participants agree that
what they say really matters to
NVNO practitioners

n = 48

WHAT I SAY MATTERS

“It makes her more open and
she’s able to express herself.”



~  mother of NVNO singer

92% agree that they feel like they
belong at NVNO
98% agree that they have built
trust in the community 
98% agree that they have friends
that like to sing/dance/perform
96% agree that they want to
sing/dance/perform with others

n = 48

SENSE OF BELONGING

“New Voices New Orleans is
a place where I can sing,

and dance, and have fun.” 



~ Norrie Kay, NVNO singer

Singer Feedback

Call: (504) 265 - 9558
Email: info@nvno.org

Website: www.nvno.org

NEW VOICES NEW ORLEANS

After our most recent pilot program, singers were
surveyed for feedback on New Voices New
Orleans.

Thirty one participants completed pre- and post-test surveys that
measured skill and confidence in key content areas: singing,
speaking, dancing, acting, and performing in front of others. 

GROWTH AMONG SINGERS

At the end of our program, between 83 and 97% of participants agreed with
the statements above at a 6 through 10 on a 10-point Likert Scale. The GOLD

bars show the GROWTH between the pre- and post-test answers.

n = 48
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I am a good singer 
I am a confident speaker 
I am a confident dancer 

I am a confident actor 
I am confident performing in front of others 

97% overall, 6% growth
84% overall, 16% growth
90% overall, 16% growth
94% overall, 16% growth
90% overall, 23% growth

n = 31

*agree is reflective of a rating of 6 through 10 on a 10-point Likert Scale

*agree is reflective of a rating of 6 through 10 on a 10-point Likert Scale


